

Wykonawcy wszyscy

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Bieżące naprawy nawierzchni z mas mineralno-bitumicznych w Giżycku”.

W związku z zapytaniem Wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych /tekst jednolity Dz. U. 2015, poz. 2164/, wyjaśnia Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia wg niżej przedstawionej treści:

Pytanie 1:

1. *Zwracamy się z prośbą o załączenie na stronie Zamawiającego załączników w formie edytowalnej.*

Odpowiedź 1:

Zamawiający udostępnił na swojej stronie Załączniki 1-8 w wersji edytowalnej.

Pytanie 2:

2. *Oferta poz. „Nawierzchnia z masy mineralno-bitumicznej gr. 4 cm z oczyszczeniem i przygotowaniem miejsca wbudowania”. Zwracamy się do Zamawiającego o podanie minimalnego zakresu robót w czasie jednej dniówki roboczej w celu poprawnej wyceny kosztów.*

Odpowiedź 2:

Zamawiający przewiduje zlecenie remontów nawierzchni z masy mineralno-bitumicznej w miarę potrzeb. Zamawiający zakłada wbudowanie nie mniej niż 2,50 tony masy mineralno-bitumicznej w ramach jednego zlecenia.

Pytanie 3:

3. *Oferta poz. „Nawierzchni powierzchniowo utrwalonych lub mineralno-bitumicznych przy użyciu grysów z oczyszczeniem i przygotowaniem miejsca wbudowania - dwuwarstwowo”. Zwracamy się do Zamawiającego o podanie minimalnego zakresu robót w czasie jednej dniówki roboczej w celu poprawnej wyceny kosztów.*

Odpowiedź 3:

Zamawiający zakłada naprawę nawierzchni powierzchniowo utrwalonych lub mineralno-bitumicznych przy użyciu grysów z oczyszczeniem i przygotowaniem miejsca wbudowania – dwuwarstwowo na powierzchni do 100 m² w ramach jednego zlecenia i jest uzależnione od odcinków ulic położonych w różnych częściach miasta.

Pytanie 4:

4. *Oferta poz. „Nawierzchni powierzchniowo utrwalonych lub mineralno-bitumicznych przy użyciu grysów z oczyszczeniem i przygotowaniem miejsca wbudowania - jednowarstwowo”. Zwracamy się do Zamawiającego o podanie minimalnego zakresu robót w czasie jednej dniówki roboczej w celu poprawnej wyceny kosztów.*

Odpowiedź 4:

Zamawiający zakłada naprawę nawierzchni powierzchniowo utrwalonych lub mineralno-bitumicznych przy użyciu grysów z oczyszczeniem i przygotowaniem miejsca wbudowania – jednowarstwowo na powierzchni do 50 m² w ramach jednego zlecenia i jest uzależnione od odcinków ulic położonych w różnych częściach miasta.

Pytanie 5:

5. *Zwracamy się o potwierdzenie, że na przedmiotowym zadaniu obowiązują kategoria ruchu KR 1-2.*

Odpowiedź 5:

Na drogach będących w zarządzie zamawiającego obowiązują kategoria ruchu KR 1-2.

z up. Burmistrza Miasta
Roman Łożński
Zastępca Burmistrza Miasta